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O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Havendo número regimental, 

declaro aberta a 72ª Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a 

investigar o tráfico de pessoas no Brasil, suas causas, consequências e 

responsáveis, no período de 2003 a 2011, compreendido na vigência da Convenção 

de Palermo. 

 Informo aos Parlamentares que foram distribuídas cópias das atas das 58ª, 

59ª e 60ª reuniões. Sendo assim, indago se há necessidade de suas leituras. 

 O SR. DEPUTADO SEVERINO NINHO - Requeiro a dispensa da leitura, Sr. 

Presidente.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Fica dispensada a leitura das 

atas por solicitação do Deputado Severino Ninho. 

 Em discussão as atas. (Pausa.) 

 Não havendo quem as queria discutir, coloco as atas em votação. 

 Os Srs. Deputados e Sras. Deputadas que as aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) 

 Aprovadas as atas. 

 Ordem do Dia. 

 A presente reunião destina-se à deliberação de requerimentos. Passemos à 

deliberação dos requerimentos. 

 Item nº 1. Requerimento nº 177, de 2013, do Deputado Severino Ninho, que 

“requer sejam convidados o israelense Gedalya Tauber, 77 anos, e Eldênia de 

Souza Cavalcanti, 63 anos, ambos membros de uma quadrilha desmantelada em 

2003, na chamada Operação Bisturi, por tráfico de órgãos, em seu Estado 

Pernambuco”. 

 Para encaminhar a matéria, concedo a palavra ao Deputado Severino Ninho, 

autor do requerimento. 

 O SR. DEPUTADO SEVERINO NINHO - Sr. Presidente, este requerimento 

visa permitir que a Comissão tome conhecimento detalhado da Operação Bisturi, 

realizada em Recife, em 2003, e que deu resultado. Até que enfim, a Justiça, mesmo 

tardiamente, julgou e condenou 12 pessoas envolvidas em tráfico de órgãos. 

 Estão presos Eldênia de Souza e o israelense Gedalya Tauber. Desse modo, 

Recife tem se destacado nessa notícia negativa. Agora mesmo, o Deputado Jordy, 
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por meio do Requerimento nº 3, requer uma audiência pública para esclarecer a 

venda de bebês em Pernambuco. Uma jovem lá colocou no Facebook, na Internet, à 

venda o próprio filho. De modo que precisamos aprofundar essa investigação lá em 

Recife, ouvindo essas duas pessoas, que já foram sentenciadas. 

 Há também um requerimento meu, já aprovado, para ouvir uma tenente-

coronel que é comandante do Batalhão de Polícia Rodoviária e que diz que a Polícia 

Rodoviária tem mapeados mais de mil pontos de prostituição e tráfico nas rodovias 

estaduais de Pernambuco. 

 Então, Sr. Presidente, são essas as razões para o requerimento que 

apresento e do qual peço a aprovação. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Em votação o requerimento. 

 Os Srs. Deputados e as Sras. Deputadas que o aprovam permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado o requerimento. 

 Item nº 2. Requerimento nº 178, de 2013, da Deputada Flávia Morais, que 

“requer realização de audiência pública com a presença do Sr. Deputado Jean 

Wyllys; da Sra. Gabriela Leite, fundadora da ONG da Vida; da Sra. Maria Aparecida 

Menezes Vieira, Presidente da Associação das Prostitutas de Minas Gerais — 

ASPROMIG; da Sra. Lurdes Barreto, Presidente do Grupo de Mulheres Prostitutas 

do Pará — GEMPAC, e de representantes da Secretaria de Direitos Humanos da 

Presidência da República e do Ministério do Trabalho e Emprego, para debater a 

regulamentação da atividades dos profissionais do sexo”. 

 A Deputada não está presente. Já que eu estou presidindo, algum 

Parlamentar gostaria de assinar também o requerimento da Deputada? (Pausa.) 

  O Deputado Severino Ninho está subscrevendo o requerimento. Como o 

próprio requerimento já tem o encaminhamento do mérito, vamos colocá-lo em 

votação. 

 Em votação. (Pausa.) 

 As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado. 
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 Item nº 3. Requerimento nº 179, de 2013, do Sr. Arnaldo Jordy, que “requer a 

realização de audiência pública para que sejam prestados esclarecimentos sobre 

site de venda de bebês em Pernambuco”. 

 Com certeza o Deputado Severino Ninho também o subscreve. V.Exa. quer 

encaminhar?  

 O SR. DEPUTADO SEVERINO NINHO - Sr. Presidente, já está em debate? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Sim. 

 O SR. DEPUTADO SEVERINO NINHO - É como eu disse anteriormente. Nós 

estamos aqui trabalhando nesta investigação, e a cada dia surgem notícias de que o 

crime continua sendo praticado em suas mais diversas modalidades. E aqui está um 

requerimento do Deputado Arnaldo Jordy pelo qual ele solicita ouvir em audiência 

pública a Promotora da Infância e da Adolescência de Recife e o Sr. Ademir, 

Delegado da Gerência de Polícia da Criança e do Adolescente, para esclarecer a 

notícia de que o Ministério Público pediu a retirada do ar de página da Internet que 

oferecia bebês para adoção e determinou a abertura de inquérito.  Então, é um 

assunto grave que merece a nossa atenção, e eu defendo o requerimento e o 

subscrevo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Em votação o requerimento. 

 As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado. 

 Item nº 4. Requerimento nº 180, de 2013, do Sr. Arnaldo Jordy, que “requer a 

prorrogação do prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito 

destinada a investigar o tráfico de pessoas no Brasil, suas causas, consequências e 

responsáveis no período de 2003 a 2011, compreendido na vigência da Convenção 

de Palermo, por 94 (noventa e quatro) dias, a contar do término efetivo dos trabalhos 

(17/09/2013)”. 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem o queira discutir, em votação. 

 As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado. 
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 Item nº 5. Requerimento nº 181, de 2013, do Sr. Arnaldo Jordy, que “requer 

informações do Senhor Ministro de Estado da Justiça, sobre a Operação Ninfas, 

deflagrada pela Polícia Federal”. 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem o queira discutir, em votação. 

 As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado. 

 Registro que esta é a 62º reunião da CPI. 

 Eu pergunto se algum Parlamentar gostaria de expressar algo, neste 

momento. (Pausa.)  

 Nada mais havendo a tratar, vou encerrar a presente reunião. 

 Agradeço a presença de todos e dou por encerrados os trabalhos. 

 Muito obrigado. 


